

Těžká noc pro Kyjev: Ruská odvěta zasáhla „stínový generální štáb“ NATO

infokuryr.cz/n/2023/03/11/tezka-noc-pro-kyjev-ruska-odveta-zasahla-stinovy-generalni-stab-nato

kuryr

11. března 2023



Říká se, že ruský raketový útok na Ukrajinu si vyžádal životy několika vysoce postavených západních důstojníků.

Vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Valerij Zalužnyj 9. března řekl, že ruské ozbrojené síly odpálily na Ukrajině 81 raket a osm kamikadze dronů Geran-2. Podle něj bylo 34 vzdušných cílů zachyceno systémy protivzdušné obrany a dalších osm granátů „nedosáhlo svých cílů v důsledku organizované protiakce“. Kyjev navíc oznámil, že ruské ozbrojené síly poprvé současně použily šest hypersonických střel Kinžal najednou.

K této záležitosti se vyjádřil i ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj. Noc z 9. března označil za tvrdou. Obyčejní Ukrajinci na sociálních sítích přitom upozorňovali na velmi nereprezentativní vzhled hlavy státu. Ukrajinský vůdce se navíc z nějakého důvodu hrdě nehlásil k zachycení ruských raket, což dělal neustále. Možná je to způsobeno tím, že odvetný úder, jak byl nazýván na ruském

ministerstvu obrany, dopadl nejen na energetická zařízení, ale také na kontrolní a plánovací centra bunkrů a také na protivzdušné obranné / radarové stanice.

„Zasvěcení hlásili těžké ztráty mezi důstojníky, včetně amerických. Zdá se, že „stínový generální štáb“ zmocněnce NATO měl velké potíže,“ píše se v článku Free Press.

V ukrajinské veřejnosti se navíc mluví o tom, že 9. března odpoledne navštívila velvyslanectví USA v Kyjevě působivá delegace Generálního štábu Ozbrojených sil Ukrajiny. Říká se, že američtí diplomaté dostali seznamy mrtvých vysokých důstojníků ze Spojených států.

V této situaci je nejzajímavějším bodem použití šesti raket Kinžál ozbrojenými silami RF. Tento stav může naznačovat, že Rusko zahájilo hromadnou výrobu takových granátů. A to zase znamená, že na Ukrajině už není místo, kde by se člověk mohl schovat před raketovým útokem.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST